

Мужчина с заглавной буквы «М»

«Чем глупее и неудачливей мужчина, тем больше у него претензий к женщине!»

Кто же этот «фантастический мужчина» с заглавной буквы «М»?

Настоящий мужчина — это:

— Мужчина, который всегда держит слово. Сказал-сделал, не можешь сделать, не обещай.

— Мужчина целеустремленный. Он ставит цель и двигается в ее направлении. Он знает, что он делает, он знает, что нужно делать и полностью отвечает за свои действия.

— Манеры — лицо мужчины. Тут бы я хотел рассказать историю из жизни.

Этой зимой мы поехали в Сочи повидаться с бабушкой. Наш отель был построен для Олимпиады на скорую руку (хотя отелем его назвать тяжело, боль-



ше похоже на картонный домик). Суть в том, что звукоизоляции в нем вообще не было, и можно было услышать как сосед пошел на «горшок». Время позднее, дочка не хотела спать и всеми силами пыталась организовать бунт с криками и лозунгами. За стенкой жили мужчина и женщина, которым этот протест пришелся не по нраву. Действия соседа? Стук в стенку кулаком с криками: «Да вы заебали!» Стоит ли говорить о его манерах? Он мог зайти и мирно попросить уgomонить детей? Манеры — лицо мужчины!

— Мужчина не эгоист. Он умеет слышать свою свою женщину, понимать ее и делить с ней общее.

— Сила. Сила должна быть как физической, так и моральной. В моем понимании мужчина должен быть сильным, он должен уметь защитить свою семью, и иметь силу на принятие ответственных решений.

— Счастливая женщина. Настоящий мужчина обладает способностью подарить женщине ощущение, что она самая лучшая, желанная и любимая.

— Настоящий мужчина постоянно развивается и двигается вперед. Он растет как личность, не стоит на месте и не деградирует перед телевизором или монитором.

— Настоящий мужчина самодостаточен. Такой мужчина знает, что хочет, и не рассчитывает на поддержку со стороны.

— Настоящий мужчина не унижает людей, а тем более своих близких. Хамство не для него. Мужчина спокойный лев, а не шумная дворняга.



Я хочу поделиться с вами письмом, которое я написал своему сыну в его день рождения и которое передает весь смысл моего посыла:

«Тебе уже 5 лет, ты становишься взрослым.

Помни, родной, что мужчина не определяется возрастом, голосом, наличием волос на теле... Мужчина измеряется поступками и качествами!

Действуй и поступай как мужчина. Оставайся всегда сильным, будь хозяином своего слова, защитником и опорой своей семьи.

Помни, что всегда найдутся люди, которые будут высмеивать тебя и сомневаться в тебе, но эти люди могут быть учителями для тебя! Принимая их «помощь», ты станешь опытней и мудрей.

Ты столкнёшься с необходимостью принимать трудные решения, нести ответственность за свой выбор, но всегда отстаивай своё решение, будь уверен в себе и в своих силах!

Делай то, что правильно, даже если другие этого не делают, имей собственное мнение, чистую совесть!

Выбирай правильных друзей, избегай высокомерия, избегай людей, которые высмеивают и издеваются над другими.

Настоящие друзья всегда помогут тебе стать лучше!

Уважай женщин, помни, что они равны мужчине! Никогда не поднимай руку на женщину, защищай и береги ее!



А когда ты станешь главой семьи, защищай ее, во что бы то ни стало, горло грызи, но защищай, землю рой, но защищай, как Родину свою защищай!

Люби свою жену, уважай ее, уважай в ней мать, делись с ней чувствами! Настоящий мужчина умеет слышать и прислушиваться к тем, кого он любит!

Помни, мужчине суждено работать и обеспечивать себя и свою семью, помни, что лени нет места! Помни, что ты всегда можешь сделать больше, чем ты наметил!

Старайся всегда приобретать новые знания, развивайся как личность, стремись к чему-то новому, становись опытней и сильнее!

Люби себя, получай удовольствие от жизни, будь здоров и счастлив, будь успешен, будь королем своей жизни! С днём рождения, сынок.

К сожалению, мужчины действительно поменялись, но уверен на 100 процентов, что они есть, и у каждой из вас может быть такой мужчина. А мужчин я призываю подумать и проанализировать.

Несколько коротеньких фактов о мужчинах

«Чем глупее и неудачливее мужчина, тем больше у него претензий к женщине». .

По большому счету, эта глава больше для вашей улыбки, но все факты правдивы, и сейчас вы это поймете.



ФРАЗЫ КОТОРЫЕ ЗАСТАВЛЯЮТ МУЖЧИНЫ ЗАКРЫТЬСЯ:

— «Нам нужно поговорить. . ». Девочки, если вы хотите поговорить, никогда не начинайте диалог с этой фразы. Это красная тряпка. Он моментально закроется, и разговора у вас не получится.

— «В этой одежде ты выглядишь как... » или просто «выглядишь как... ». Вам же не понравится, если



ваш благоверный скажет вам, что ваше платье как мешок картошки? Или вы выглядите в своем наряде как капуста?

— «А я говорила!». Я пишу эту фразу, а меня уже передергивает. Это бьет по мужскому Эго.

— «А вот у Маши с Колей...». Не сравнивайте. Никогда не сравнивайте. Вы не сможете таким образом мотивировать мужчину, а, наоборот, демотивируете — это никак не подстегнет его на свершение великих дел. Если вы хотите как у Васи с Машкой, то скажите, чего вы хотите, без упоминаний Васи и счастливой Машки.



Теперь немного фактов:

— Мужчина не видит свои футболки в шкафу или майонез в холодильнике не потому что он тупой, ленивый, а потому, что у большинства мужчин зрение тоннельное (как в трубочку смотрит).

И это факт! Я по себе знаю. Я реально могу не видеть вещь, которая лежит перед моими глазами. Ну вот такие мы. Уверен, сейчас многие улыбнулись.

— Секс у мужчин не на первом месте. Звучит странно, да? У нормального мужчины на первом месте самореализация и признание в профессии, а уже потом удовольствие. Поэтому в семьях бывают про-



блемы, и женщина думает, что муж ее не хочет. Это не так. Поддерживайте его, по возможности вытаскивайте на выходные в свет, делайте романтик, и все будет отлично!

— Мужчины врут чаще, чем женщины!

— - 90% мужчин смотрят на других женщин, смотрят порно и мастурбируют. Девочки, тут лучше заняться самооценкой. Это не значит, что он тут же достанет свой кутун и побежит к идущей на улице девушке. Этому пункту я посвящу отдельную главу.

— Телефон. Запретная зона практически у любого мужчины. Причем там может ничего и нет, но телефон расценивается «личной границей». Если он вас поймает с попыткой залезть в телефон, то закатит скандал.

— Носки. Я специально полез искать информацию, самому интересно стало. Психологи говорят, что мужчины таким образом метят свою территорию (наверное, это объясняет, что мои носки лежат там, где я обычно сижу. Например, на системном блоке). А ещё это говорит о том, что дома он себя чувствует расслабленно и защищенно! Панацеи от этого нет, так что... сорян, девочки!

Настоящий мужчина

«Мужчина стоит ровно столько,
сколько стоит его слово!»

Кто же он? Как он выглядит? Что он из себя представляет?

Я думаю, что внешность в данном вопросе затрагивать не стоит...

Внешность может быть обманчивой, да и вообще, глупо выбирать мужика по внешности!

Брутальный красавчик на деле может оказаться совсем не брутальным, а щупленький может оказаться самым настоящим мужчиной с большой буквы «М»!



*КАКИМ, НА МОЙ ВЗГЛЯД,
ДОЛЖЕН БЫТЬ НАСТОЯЩИЙ МУЖЧИНА:*

— Он держит слово. «Сказал — сделал» — главный принцип. Если не уверен, не обещай. Поэтому, если ваш мужчина систематически не держит слово, стоит задуматься.



— Манеры-лицо мужчины! Я уверен, не перевелись ещё джентельмены. Хотя, наблюдая за мужчинами, я понял, что их мало. Но я считаю это качество одним из ключевых!

— Самодостаточность! Этот Мужчина знает, чего хочет, он не рассчитывает на поддержку со стороны.

— Он постоянно развивается и движется вперёд. Он растёт как личность, не стоит на месте и не деградирует перед телевизором или монитором.

— Он не унижает людей, а тем более своих близких. Хамство не для него. Вообще, «мужчина — спокойный лев, а не шумная дворняга!»

— Он умеет зарабатывать и знает, как прокормить свою семью.

Как понять, что мужчина действительно любит

«Многие считают, что противоположность любви — это ненависть. На самом деле, ненависть — это то же самое чувство, только с другим знаком. А противоположность любви — равнодушие».

Как ни странно, но этот вопрос мне задают очень часто. Честно говоря, я по началу удивлялся, а затем, поняв масштаб бедствия, привык. Давайте по пунктам:

— Слова. Слова — это, конечно, круто, но ... я уже один раз сказал тебе, что люблю тебя, если что-то изменится, я сообщу. По большому счету, слова не значат ровным счетом ничего, если они не подкреплены действием. Балаболить можно все что угодно, а вот делать — уже другой вопрос. Вот сказал он, что любит, а потом забыл про вас вообще.



— Чувства. Это не только то, что вы испытываете внутри, но и то, что вы чувствуете на физическом уровне. Прикосновения, поцелуи, ласки и объятия. Я думаю, вы со мной согласитесь, если я скажу, что женщинам важно внимание. Вы хотите почувствовать прикосновения, вы хотите ощущать его присутствие.

— Забота о вас. Вы ее чувствуете или нет? Поддерживает ли он вас, говорит ли он с вами, интересуется, все ли у вас хорошо, проводит ли он с вами время?

Как-то одна девушка мне написала, что ее мужчина не провожает ее до такси, когда она от него уезжает, а смотрит в окно, мол проконтролировал. Вот это я понимаю забота, от души. А если не дай бог, что случится, из окна прыгать будет?

Или еще одна категория мужчин. Вот ты катаешь сама за рулем, тогда сама машину и обслуживай. Поломалась? ДТП? Решай сама. Вопрос: ну и на хрен ты тогда сдался?

— Секс. Отсутствие эгоизма, понимание вас, разнообразие, желание доставить вам удовольствие.

Я к этому пункту еще вернусь неоднократно, но эгоизм в постели — это бич большинства мужчин. Либо они вообще не думают об удовольствии женщины, либо считают себя гуру секса и любые просьбы воспринимают как обиду, как будто его достоинство ущемили.



— Романтика, подарки и, самое главное, интерес к вашим отношениям.



Если совпали все пункты, то это прям огнище огненное, но если есть хотя бы пара пунктов, то вас любят. Один пункт в расчет не берем. А вообще задайте себе вопрос: «Хорошо ли мне с этим человеком и чувствую ли я его любовь к себе?» Ответили? Чудненько.

Самое главное, прочитайте фразу в начале этой главы: «Противоположность любви — равнодушие!». Вот когда человеку срать на то, что происходит, тут и любви уже никакой нет.

Поэтому, если вам мурыжат голову обещаниями, клянутся в вечной любви, обещают свернуть горы, достать луну и увезти в сказочное путешествие, но при этом ничего не делают, и, более того, постоянно придумывают отговорки и кормят завтраками, я бы на вашем месте задумался.